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Београд - Иако је период годишњих одмора донео затишје на политичкој сцени, Партија
уједињених пензионера Србије управо је лето изабрала за сусрете са грађанима и
чланством широм земље. Караван ПУПС-а који под слоганом "Свет припада и нама" од
викенда до викенда обилази регионалне центре, покренут је у Краљеву, а наставио
преко Крушевца, Златибора, Шапца, Копаоника, Новог Бечеја... а у недељу је на реду
Пожаревац...

  

  

Милан Кркобабић, лидер ове партије, каже за Данас да је из разговора са
председницима градских и општинских одбора, чланством али пре свега са грађанима,
видно да се у јавности ПУПС све више доживљава као партија социјалне правде, као
заштитник угрожених слојева.

  

- Не чуди. Баук неизвесности да ли ће бити пензија или не, претећи је кружио над
главама најсиромашнијих. Управо је та категорија поднела највећи терет кризе и мера
које је држава предузела. Али су они имали и највише разумевања за то, у потпуности су
схватили и тежину ситуације и неопходност подршке коју је ПУПС дао концепту
фискалне консолидације који је прокламовао председник Владе. Сада, када су ефекти
консолидације висе него убедљиви , време је да и они мало одахну, јер свет припада и
њима. Време је да терет штедње понесу неки други - каже Кркобабић.

  

Он додаје да су вредносни ставови према којима пензије треба да прате плате, као и
слоган да нема вишка радника, већ само мањак послова, потврђени и подржани у
директним контактима са грађанима, на улицама, трговима и у салама.

  

- ПУПС заиста прави искорак ка партији социјалне правде која ће окупити и заступати
широке слојеве, не само пензионере. Због тога нудимо одговоре и за остале проблеме,
што је и логично јер су они сви међусобно повезани. Заступајући нови концепт исплате
пензија, који је више европски, близак словеначком моделу, залажемо се пре свега за
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"добру државу", државу економски утемељену, организовану, ефикасну и социјално
праведну. Наиме, само социјално праведна држава имаће снагу и да изврши
прерасподелу друштвеног богатства, обезбеди дугорочну стабилност, да заштити све
социјално рањиве слојеве - објашњава лидер ПУПС-а.

  

Он подсећа да је то четврта по снази партија у парламенту, да је у јавном мњењу
доживљена као заштитник најугроженијих и да све веће упориште има међу
запосленима, и у јавном и у приватном сектору. Указује да у Србији има 1,7 милиона
пензионера, али они не гласају само за ПУПС. Подржавају и друге партије, јер их не
брине само заштита свог социјалног и материјалног положаја. Они траже одговоре и на
друга питања.

  

- Пензионери и запослени полако али сигурно схватају неопходност да технолошки
развој смањује потребу за великим бројем запослених. И да од рационалног управљања
и способности менаџмента да пронађе и креира послове, зависи судбина радника а
индиректно и пензионера. Они се окрећу и подржавају снаге које својим практичним
деловањем доказују да могу да се суоче са тим проблемом - истиче Кркобабић.

  

Он то илуструје подацима о пословању Поште, где је генерални директор - само у првих
шест месеци ове године остварен је нето добитак у износу од 1,84 милијарде динара,
односно 15,2 милиона евра, чиме је за 40 одсто надмашен прошлогодишњи резултат.

  

- То је заслуга свих 15.000 запослених, њихове креативности и посвећености. Успели смо
да решимо проблем међусобно супротстављених интереса у "бермудском троуглу"
између управе коју чине представници политике, менаџмента и синдиката. Када смо сви
постали део једног тима, то се одразило и на пословање, профитабилност која би од
јавних предузећа морала да се очекује - закључује Кркобабић.

  

Јавна предузећа треба да пуне буџет

  

Дајемо и даваћемо пуну подршку даљем сређивању јавног сектора у ширем и ужем
смислу, посебно потреби да јавна предузећа коначно крену са пуњењем буџета. То је
императив времена, али и захтев оних који су несебично дали свој допринос бољитку
земље.
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(Данас)
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